
1 | P a g e  
 

Discours de l’Honorable Deepak Balgobin 
Ministre de la Technologie de 

l’Information, de la Communication et de 
l’Innovation 

 
 

Célébrations des 20 ans d’existence d’Astek 
Mauritius 

 

 
L’Aventure du Sucre, Beau Plan, Pamplemousses 

Vendredi 13 octobre à 18hrs 
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 Monsieur Jean-Christophe Bernard, Co-Fondateur du 

Groupe Astek,  

 Monsieur Julien Trassert, Directeur Executif du Groupe Astek,  

 Madame Jenny Chan, Directrice d’Astek Mauritius et 

également Présidente de l’OTAM (Outsourcing and 

Telecommunications Association of Mauritius)  

 Les membres de la presse,  

 Chers invitees,  

 Mesdames et Messieurs,  

Bonsoir à tous.  

C'est avec une grande joie et un immense honneur que je me tiens devant 

vous aujourd'hui en tant qu'invité d'honneur pour célébrer les 20 ans 

d'existence d’Astek Mauritius. Cette célébration est un témoignage de 

persévérance, d'innovation et d'engagement envers l'excellence, et je 

suis ravi de partager ce moment spécial avec vous. 

Je suis heureux de constater que depuis ces vingt dernières années à ce 

jour, Astek Mauritius est devenu acteur important dans le secteur des 

TICs à Maurice. 

Non seulement en termes de conseil en technologie et le développement 

de logiciels innovants aux entreprises locales mais aussi dans la 

https://www.otam.mu/
https://www.otam.mu/
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recherche et le développement de nouvelles technologies et de solutions 

logicielles.  

Votre société participe activement dans les groupes de travail des 

associations de l’industrie, comme l’OTAM, contribuant ainsi au partage 

de connaissances et à la promotion de l'innovation. Les technologies 

émergentes sont au cœur de votre entreprise, et votre capacité à anticiper 

les tendances, à adopter les nouvelles technologies, et à créer des 

solutions innovantes est le moteur de votre succès.  

Cependant, il est essentiel de rappeler que l'innovation ne peut pas être 

réalisée en isolation. Elle nécessite une équipe dévouée, des partenariats 

solides, et un environnement qui encourage la créativité. C'est pourquoi 

je tiens à féliciter chaleureusement les fondateurs, les dirigeants, les 

employés et tous ceux qui ont contribué au succès de cette entreprise au 

fil des ans. Votre passion et votre détermination sont exemplaires.  

Mesdames et Messieurs,  

Grace aux efforts du Gouvernement de consolider nos infrastructures, 

nous avons réalisé des avancées majeures en matière de connectivité. 

Le pays est entièrement connecté à la fibre optique. La connectivité 5G 

est disponible dans certaines régions et la pénétration mobile a atteint 160 

pourcents.  
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Afin de sécuriser notre cyber espace, la Cybersecurity and Cybercrime 

Act de 2021 a été voté pour mieux sauvegarder les intérêts de nos 

concitoyens et les entreprises. Cette loi s’aligne avec la convention sur la 

cybercriminalité de Budapest et la convention sur la cybersécurité et la 

protection des données à caractère personnel de Malabo. Grâce à tous 

nos efforts, Maurice est actuellement classé première en Afrique et 

17éme au monde sur l'indice mondial de Cybersécurité 2020 de l'Union 

internationale des télécommunications (UIT). 

Le Mauritius Emerging Technologies Council, opérant sous l’égide de 

mon ministère, joue un rôle déterminant dans l’élaboration du paysage 

numérique de notre pays. De nos jours, dans le monde des affaires, 

l’adoption de l’Intelligence Artificielle en tant que technologie n’est plus 

une alternative mais une nécessité dans presque toutes les industries.   

Il est également important de trouver un équilibre entre les capacités 

impressionnantes de l’Intelligence Artificielle et de garantir que les 

utilisateurs comprennent les limites, ce qui est crucial pour des 

interactions responsables et informées. C’est pourquoi mon ministère, en 

collaboration avec le Mauritius Emerging Technologies Council et 

d’autres parties prenantes, engage une réflexion sur l’élaboration de 

lignes directrices pour une utilisation sécurisée et éthique de l’Intelligence 

Artificielle.  



5 | P a g e  
 

Mesdames et Messieurs,  

En regardant vers l'avenir, je suis convaincu que votre entreprise 

continuera à être un chef de file dans le domaine des technologies 

émergentes. Vous avez déjà accompli tant de choses, mais il reste encore 

un monde de possibilités à explorer. Les défis auxquels nous sommes 

confrontés sont nombreux, mais avec votre esprit innovant, je suis 

convaincu que vous les surmonterez brillamment.   

Je tiens à conclure en vous félicitant pour ces 20 années d'excellence, et 

en vous encourageant à poursuivre votre quête de l'innovation et de la 

réussite.  

Je me réjouis de voir les incroyables réalisations que l'avenir réserve à 

Astek Mauritius.  

Bravo et bonne continuation! 

 

 

 

 


